

Встреча с главой и сотрудниками судебных органов - 3 /Jul/ 2017

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с главой и высокопоставленными сотрудниками судебной системы страны.

На этой встрече Верховный Лидер революции, подчеркнув высочайшую компетентность и правовой статус этих органов, а также влияние судебной системы на глобальное управление государства, отметил необходимость применения эволюционного взгляда на все сферы деятельности судебных органов, и добавил: «Судебная система должна быть в авангарде поддержки всеобщих прав народа, и в любой сфере, где потребуется, она должна мужественно защищать права народа и бороться с нарушителями».

Эволюционный и джихадский взгляд на планирование и деятельность судебной системы Верховный Лидер революции счел необходимым условием, и, указав на высокий правовой статус этих органов и его влияние на две другие властные структуры, а также на общие проблемы страны, отметил: «В Конституции страны сказано, контроль за исполнением законов и за выполнением деятельности возлагается на судебные силы. Административное правосудие и главное управление инспекции страны в качестве двух основных опор судебной системы несут на себе ответственность за эти две важные задачи».

Подчеркнув использование судебной системой законодательного потенциала, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Восстановление и защита законных прав и свобод общественности составляют важные обязанности судебных сил, которые должны быть в авангарде этих задач и вести борьбу с любыми нарушениями всеобщих прав».

Темы выборов, стипендий и пыльных бурь Верховный Лидер революции охарактеризовал в качестве примеров важных сфер, нуждающихся в поддержке народных прав, и подчеркнул: «Конечно, вопрос стипендий не был проработан достаточно правильно, не была проведена работа, которую следовало бы осуществить».

Верховный Лидер революции отметил, что участие главы судебной власти в отраслевых судебных органах, подобно Высшему национальному совету по безопасности и Высшему революционному совету по культуре, а также Высшему совету по виртуальному пространству значит в числе других законодательных возможностей этой системы, и подчеркнул: «Личность Аятоллы Амоли Лариджани, благодаря своей научно подкрепленной мудрости, может оказывать в этих высоких инстанциях ощутимое воздействие».

Правовое отслеживание проблем и международных вопросов Верховный Лидер революции выделил как весьма важные, и подчеркнул: «К таким вопросам, как санкции, конфискации американцами, терроризм или поддержка личностей мирового уровня, подобно шейху Закзаки или мусульман Мьянмы и Кашмира, судебные органы должны подходить с позиций международного права и решительно выражать свою поддержку или несогласие, чтобы это имело резонанс в мире».

В числе других задач судебных органов Верховный Лидер революции отметил их роль в направлении социальных патологий.

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции сказал, что необходимым условием продвижения деятельности всех структур судебной системы, а также создания всеобщего имиджа судебной системы в качестве спасительной, воодушевляющей и дарующей успокоение инстанции, является серьезный подход к нарушителям, и, высоко оценив командирование в разные города страны анонимных инспекторов для выявления и исследования нарушений, подчеркнул: «Нужно как можно больше увеличивать инспекцию и

контроль, чтобы судебная система совершенствовалась и улучшалась изнутри».

Верховный Лидер революции подчеркнул выявление и наказание нарушителей, вместе с тем сохранение при этом репутации родственников и членов их семей, и сказал: «Конечно, там, где авторитет и репутация режима подвергается опасности, их сохранение становится приоритетнее и важнее всего остального, потому что народ видит и замечает все проблемы. Не должно появиться ощущение, что судебные органы не борются с нарушителями».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что создание честных и справедливых судов дополняет наказание и борьбу с нарушителями, и, обратившись к руководителям судебных органов, подчеркнул: «Представьте обществу справедливый, смелый, решительный, гуманный и эффективный суд, который проявляет высокую богобоязненность, выносит мудрые решения, несмотря ни на что».

Права людей, побуждающих к добру и не допускающих совершения зла, - это была следующая тема, которую подчеркнул Верховный Лидер революции, и при этом добавил: «Одни постоянно говорят, что некоторые принципы Основного Закона не используются, словно они не знают, что восьмой принцип Основного Закона, связанный с побуждением к добру и отказу от совершения зла, является частью принципов Конституции, и не обращают внимания на столь важный момент».

Указав на свою устную и фактическую поддержку тем, кто побуждает к добру, Лидер Исламской революции отметил, что эта работа является обязанностью судебных органов.

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул вопрос всеобщего обучения и принятия привлекательных методов обучения народа его правам.

Резюмируя свое выступление, Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость внимания и защиты ниспосланных свыше даров, и заметил «Дар молодежи, дар Исламской Республики, дар судебной системы и ее возможностей, дар солидарности, любви и покорности народа исламскому режиму и революции составляют великие дары Всевышнего, и все должны следить за тем, чтобы эти дары не были потеряны, а использовались максимальным образом».

В начале этой встречи Верховный Лидер революции, восславив личность шеиха Аятолла Бехешти в качестве архитектора судебной системы Исламской Республики, добавил: «Имя шеиха Бехешти неотделимо от судебных органов, потому что он вступил в эту область с чистым намерением, с идеями стратегического характера и мыслями создания в Исламской Республике новой структуры судебной системы, и завершил за короткий срок эту достойную работу со знанием дела и эволюционным подходом».

Сделав акцент на присутствие выдающихся личностей во главе судебной системы на протяжении долгих лет после победы исламской революции, Верховный Лидер революции отметил, что Аятолла Амоли Лариджани – это видная и достойная личность с высоким научно-практическим и духовно-интеллектуальным потенциалом, и, высоко оценив заслуги Аятолла А.Лариджани и других ответственных руководителей этой сферы, заявил: «За последние годы в судебных органах проведена важная и ценная работа, результаты которой с помощью эффективных пропагандистских методов должны быть доведены до сведения широких общественных масс».

До выступления Лидера Исламской революции глава Судебной системы Аятолла Амоли Лариджани представил доклад о деятельности и заслугах судебных органов.

Указав на советы и рекомендации Верховного Лидера революции, данные руководителям судебной системы в прошлом году, Аятолла Амоли Лариджани сказал: «Борьба с коррупцией и нарушителями внутри судебных

органов и серьезный контроль за исполнением судебных решений, утверждение и уведомление о четвертом плане развития судебной системы, издание распоряжения и инструкций, касающихся заключенных, и уменьшение на пять процентов их количества, воспитание специальных кадров, разработка эффективных судебных проектов, отражение в средствах массовой информации деятельности судебных органов, предоставление народу юридических, правовых и судебных знаний, разъяснение достижений Исламской Республики Иран в сфере прав человека, а также стремление реализовать права человека по исламу, - судебной системой в этих направлениях за последний год были предприняты конкретные меры и намечены планы деятельности».

Глава судебных органов страны, указав на поступление в судебное производство в прошлом году более пятнадцати миллионов уголовных дел, сказал: «Разработка инструкции по контролю за выполнением политики экономики сопротивления, борьба с экономической коррупцией и обеспечение экономической безопасности, развитие человеческих ресурсов, увеличение количества судей, расширение новых технологий и поощрение исследовательских работ составляют другие направления деятельности судебной системы».